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ATA DA REUNIÃO 

A partir das 14:00 horas, do dia 04 de novembro de 2021, por videoconferência no qual a Ata foi 

acompanhada e validada por todos sendo posteriormente enviada por e-mail para o seu devido 

registro, realizou-se a reunião para tratar da negociação do aditivo do Acordo Coletivo de 

Trabalho - PPR 2021, sendo que, de um lado o SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DA ZONA 

ARARAQUARENSE, neste ato representado pelo Sr. Osvaldo Pinto (Presidente) e pelos 

Diretores Srs. José Duvilio Roncalho e Carlos Renato da Silva Pivotto e Sra. Suennia Resende 

Fraga Megela, SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DA ZONA MOGIANA, neste ato representado 

pelos Diretores Srs. José Carlos Machado, Ciro Cesar Vianna e Vagner Andre Costa Camargo, 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS PAULISTAS neste ato representado pelo Srs. Francisco 

Aparecido Felicio – Presidente, Ariovaldo Bonini Baptista – Diretor Vice Presidente e pelos 

Diretores Srs. Antonio Carlos Fernandes de Freitas, Arnaldo Pitana e Pedro Edson Marquete, 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DA ZONA SOROCABANA neste ato representado pelos Srs. 

José Claudinei Messias – Presidente Interino e pelos Diretores Srs. Rogério Pinto dos Santos, 

Cícero Amaro Bezerra da Silva e José Humberto dos Santos, SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS 

DE BAURU E MATO GROSSO DO SUL neste ato representado pelos Diretores Srs. Roberval 

Duarte Placce e Marcos Antônio de Oliveira, SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DO PARANÁ E 

SANTA CATARINA, neste ato representado pelo Sr. Eros Luiz Koleski – Presidente e pelo 

Diretor Sr. Mauricio Skodowski SINDICATO DOS FERROVIÁRIOS DO RIO GRANDE DO SUL 

neste ato representado pelo, Sr. João Edacir Calegari Morais - Presidente e pelo Diretor Sr. Jair 

Maciel Morais, de outro lado a RUMO S.A. - Malhas Paulista, Norte, Central, Oeste e Sul, 

respectivamente, representada neste ato pelo Sr. Luis Fernando de Carvalho e Sra. Raquel 

Celestino. 

Iniciados os trabalhos: 

PELAS EMPRESAS: 

As Empresas avaliaram as propostas apresentadas pelos Sindicatos e traz os seguintes retornos. 

• Gatilho – as Empresas informam que não tem como reduzir nessa proporção esse 

percentual de gatilho, tendo em vista que estamos falando de um indicador diferente e que 

mantem a sua proposta apresentada no dia 26/10. 

• Pagamento antecipado – as Empresas informam que não tem condições de realizar um 

pagamento antecipado. 

Em relação aos indicadores para o PPR 2022 as Empresas irão dialogar sobre eles quando 

iniciarmos as negociações para esse fim. 

Caso o posicionamento dos Sindicato venha de manutenção dos patamares propostos as 

Empresas reavaliarão internamente a possibilidade de manter os indicadores já acordados 

anteriormente. 

PELOS SINDICATOS: 

Sindicatos pedem 10 minutos e após o retorno se posicionam no sentido de manutenção dos 
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indicadores já acordados, tendo em vista que as Empresas não aceitam alterar nada que foi 

proposto pelos Sindicatos. 

Os sindicatos consideram que a intransigência das empresas em negociar a proposta trazida por 

elas, gera ainda mais incertezas quanto ao recebimento de algum valor referente ao PPR, 

considerando que todos os indicadores propostos são de exclusiva gestão das empresas. 

Os sindicatos reiteram sua posição de que essa negociação ocorre de forma excepcional, e 

dessa forma devem ser tratados todos os seus termos, portanto, os sindicatos não renunciam 

aos indicadores constantes no acordo assinado.  

PELAS EMPRESAS: 

Após esse retorno dos Sindicatos as Empresas propõem em voltar internamente para novamente 

verificar alguma possibilidade de alteração e com isso fazem a sugestão de uma nova agenda. 

As partes concordam nos termos aqui transcritos, sendo que por conta de não ser possível a 

assinatura na presente ata, a mesma será enviada a todos via e-mail, reconhecendo as partes 

sua validade para todos os efeitos. 

Nada mais havendo, encerrou-se os trabalhados às 15h34, agendada nova rodada de 

negociação para o dia 16.11.2021 às 11h00 por videoconferência, no qual as Empresas enviarão 

o link da reunião posteriormente aos Sindicatos por e-mail. 

 

RUMO S.A. - Malhas Paulista, Norte, Central, Oeste e Sul 

LUIS FERNANDO DE CARVALHO                         RAQUEL CELESTINO 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DA ZONA ARARAQUARENSE 

OSVALDO PINTO                                          JOSÉ DUVILIO RONCALHO          

 

CARLOS RENATO DA SILVA PIVOTTO    SUENNIA RESENDE FRAGA MEGELA      

                     

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DA ZONA MOGIANA 

JOSÉ CARLOS MACHADO 

CIRO CESAR VIANNA                             VAGNER ANDRE COSTA CAMARGO 

 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS PAULISTAS 

FRANCISCO APARECIDO FELICIO                     ARIOVALDO BONINI BAPTISTA                   
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ANTONIO CARLOS FERNANDES DE FREITAS            PEDRO EDSON MARQUETE  

 

ARNALDO PITANA                             

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DA ZONA SOROCABANA 

JOSÉ CLAUDINEI MESSIAS                                         ROGÉRIO PINTO DOS SANTOS 

 

CICERO AMARO BEZERRA DA SILVA                   JOSÉ HUMBERTO DOS SANTOS 

 

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DE BAURU E MATO GROSSO DO SUL 

ROBERVAL DUARTE PLACCE                 MARCOS ANTÔNIO DE OLIVEIRA   

                  

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DO PARANÁ E SANTA CATARINA 

EROS LUIZ KOLESKY                                MAURICIO SKODOWSKI      

            

SINDICATO DOS FERROVIÁRIAS DO RIO GRANDE DO SUL 

JOÃO EDACIR CALEGARI MORAIS                          JAIR MACIEL MORAES                   

 


